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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων 

 

 

Θέμα: Αποστολή Οδηγού Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο 

 

 

Στο πλαίσιο ενίσχυσης των προσπαθειών των Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων για 

εφαρμογή της πολιτικής για την ομαλή μετάβαση των παιδιών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο, 

έχει αναθεωρηθεί και επανεκδοθεί ο «Οδηγός Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο 

Γυμνάσιο». Ο αναθεωρημένος Οδηγός, στοχεύει στην προώθηση της καλλιέργειας των 

απαραίτητων δεξιοτήτων στον κοινωνικοσυναισθηματικό και στον μαθησιακό/γνωστικό τομέα, 

αλλά και στην εξ αποστάσεως υλοποίηση του προγράμματος ομαλής μετάβασης, μέσα από 

ενδεικτικές δραστηριότητες για τα Δημοτικά Σχολεία και τα Γυμνάσια. 

 

Αντίτυπα του αναθεωρημένου Οδηγού θα σας αποσταλούν από την Αποθήκη, τα οποία θα 

διατεθούν ως ακολούθως: 

 Για τα Δημοτικά Σχολεία: Δύο αντίτυπα για χρήση από τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια 

και τη διευθυντική ομάδα και ένα για κάθε Υπεύθυνο Τμήματος Στ' τάξης. 

 Για τα Γυμνάσια: Ένα αντίτυπο για χρήση από τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια, ένα 

αντίτυπο για κάθε Βοηθό Διευθυντή/Διευθύντρια και Βοηθό Διευθυντή/Διευθύντρια Α΄, ένα 

αντίτυπο για τον/τη Σύμβουλο Επαγγελματικής Αγωγής και ένα αντίτυπο για κάθε Υπεύθυνο 

Τμήματος Α΄ τάξης. 

 

Σημειώνεται ότι το σύνολο των αντιτύπων που θα παραλάβει το κάθε σχολείο αποτελεί 

περιουσία του σχολείου, γι’ αυτό θα πρέπει να καταγραφούν στο Βιβλίο Βιβλιοθήκης του 

σχολείου. Ο Οδηγός, καθώς και όλα τα παραρτήματα, βρίσκονται αναρτημένα στον ιστότοπο 

της Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο 

(http://www.moec.gov.cy/dde/programs/omali-metavasi/odigos_omalis_metavasis.html). Ως 

εκ τούτου, οι Διευθύνσεις και οι εκπαιδευτικοί των σχολείων καλούνται να μελετήσουν τον 

αναθεωρημένο «Οδηγό Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο» και να 

εφαρμόσουν τις δραστηριότητες που περιλαμβάνονται σε αυτόν, την παρούσα σχολική χρονιά, 

είτε δια ζώσης, είτε διαδικτυακά, τηρώντας σε όλες τις περιπτώσεις, τα υγειονομικά 

πρωτόκολλα. Νοείται ότι, πέραν των προτεινόμενων δραστηριοτήτων, τα σχολεία είναι 

ελεύθερα να αποφασίσουν και άλλους τρόπους που θα μπορούσαν να διευκολύνουν την 

ομαλή μετάβαση των μαθητών/ριών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.  

 



Είμαστε βέβαιοι ότι οι διευθυντικές ομάδες και οι εκπαιδευτικοί των δύο βαθμίδων, θα 

καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για υλοποίηση των στόχων που έχουν τεθεί στο πλαίσιο 

της πολιτικής για την ομαλή μετάβαση των παιδιών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.  
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